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Továbbra is a BMW Group az Egyesült Államok legnagyobb autóipari 
exportőre a kiviteli összérték tekintetében 

+++ A BMW egyesült államokbeli divíziója 2025-ben 9 milliárd dollár értékben exportált 

+++ A hozzávetőlegesen 200 000 darab új autó a világ mintegy 120 országában talált 

gazdára +++ 2014 óta a bajor prémiumgyártó több mint 100 milliárd dollár összértékben 

exportálta Egyesült Államokban gyártott termékeit +++ Milan Nedeljković: „A szabad 

kereskedelem és a nyitott piacok növekedést, illetve fejlődést tesznek lehetővé“ +++ 

A BMW Group a kiviteli összérték tekintetében az Egyesült Államok legnagyobb autóipari 

exportőreként zárta a 2025-ös évet – az Egyesült Államok kereskedelmi minisztériuma által 

közzétett adatok szerint. A müncheni központú vállalatcsoport spartanburgi gyára 

hozzávetőlegesen 200 000 darab BMW X modellt exportált tavaly, összesen 9 milliárd dollár 

értékben. 2014 óta a dél-karolinai üzem már mintegy 3 millió darab BMW modellt exportált, 113 

milliárd dollár összértékben. 

„A szabad kereskedelem és a nyitott piacok növekedést, illetve fejlődést tesznek lehetővé. Ebből 

gyáraink, és mindenekelőtt a régiók rendkívül erős beszállítói hálózata is profitál” – fogalmazott 

Milan Nedeljković, a BMW AG igazgatótanácsának gyártásért felelős tagja. 

„A spartanburgi gyár büszke arra, hogy kiviteli összérték tekintetében az Egyesült Államok 

legnagyobb autóipari exportőre, amellyel tovább nyomatékosítja elköteleződését Dél-Karolina 

állam és az ország gazdasági stabilitása iránt” – mondta Robert Engelhorn, a BMW 

Manufacturing elnök-vezérigazgatója. „Exporttevékenységünk meghatározó szerepet játszik a 

kedvező kereskedelmi egyensúly fenntartásában, ami a hosszan tartó gazdasági növekedés egyik 

alapfeltétele” – tette hozzá. 

A Dél-Karolinában készülő BMW modellek elsősorban Charleston kikötőjében, valamint a keleti 

part további dokkjaiban gurultak hajóra. Több mint 14 000 darab új autót vasúton exportáltak. 

2025-ben a BMW Group spartanburgi gyárának munkatársai összesen 412 799 darab BMW X 

modellt szereltek össze. Ez a létesítmény 32 éves történetének harmadik legnagyobb éves 

teljesítménye. 
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1992 óta a BMW Group majdnem 16 milliárd dollárt fektetett be dél-karolinai működésébe. A 

BMW Manufacturing a BMW Group nemzetközi gyártási hálózatának legnagyobb üzeme, amely 

naponta több mint 1 500 új autót állít elő. A létesítmény fontos szerepet játszik abban, hogy a 

BMW az Egyesült Államokban és világszerte egyaránt képes kiszolgálni ügyfelei igényeit. 

Tavaly a Spartanburgben készülő modellek hozzávetőlegesen 50 százalékát a világ mintegy 120 

országába exportálják, amelynek köszönhetően a BMW már több mint egy évtizede az Egyesült 

Államok legnagyobb autóipari exportőre a kiviteli összérték tekintetében. Az üzem több mint 

11 000 embert foglalkoztat. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 
motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 

30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 

országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,4 

milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2024. december 31-i 

összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának alapvető része 

a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 

erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube:http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook:http://www.facebook.com/bmwgroup 

X:http://www.x.com/bmwgroup 
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